NOMBRE:

1. Calcula:

a. Calculael namero moles y los gramos que corresponden a 15 L de dioxido de nitrégeno medidos
en C. N. ¢{Cuantos atomos de O hay en esos 15 L? (3 puntos)

b. La férmula molecular de la morfina es C17H19NOs. Calcula: i) ¢cuéntos d&tomos hay en una
molécula?; ii) ;cuantos atomos de carbono hay en 10 mg de morfina? (3 puntos)

2. Contesta a estas cuestiones:

a. Al analizar en el laboratorio dos muestras de 6xido de cobre, se obtienen para la primera 12,7 ¢
de Cuy 1,6 gde O,y paralasegunda, 5,08 g de Cuy 1,28 g de O; a1) Comprueba que no se trata
del mismo compuesto; a;) comprueba que se cumple la ley de las Proporciones multiples. as)
Calcula también la formula empirica de al menos uno de los dos cloruros. (4 puntos)

b. Sabiendo que la densidad del aire en C.N. es de 1,29 g/L, calcula la masa de aire que estara con-
tenido en un recipiente de 50 litros, teniendo en cuenta que la presion interior, cuando la tempera-
tura es de 27 °C, es de 1140 mmHg. (4 puntos)

3. A) Un compuesto organico contiene carbono, hidrogeno y oxigeno. Cuando se queman 15 gramos de
compuesto se obtienen 22 gramos de dioxido de carbono y 9 gramos de agua. La densidad del compuesto
en estado gaseoso, a 150°C y 780 mmHg es 1,775 g/L. Calcula la férmula molecular del compuesto.
(6 puntos)

B) Se mezclan 6,4 g de SO, y 6,4 gramos de O en un recipiente en el cual la presion total es de 2 atm.
Calcula: B1) Fraccion molar de cada gas en la mezcla. B2) Volumen del recipiente y presiones parciales
de los gases si la temperatura es de 25 °C. (5 puntos)

Datos necesarios para resolver los ejercicios:
M(O)=16u; M(H)=1u; M(N)=14u; M(C)=12u; M(CI)=35,5u; M(Cu)=63,5u; M(S)=32u
1 atm = 760 mmHg; R = 0,082 atm L mol* K
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